
广西汽车集团有限公司2021届校园招聘简章

一、集团简介

    广西汽车集团有限公司成立于2015年5月，是以柳州五菱汽车有限责任公司为主体组建的广西区属大型混合所有制企业。总部设在广西柳州，历史追溯至1958年，集团经历了拖拉机时期、微车时期及集团化运作时期。公司业务涵盖汽车零部件及发动机制造、客车及改装车制造、汽车服务与贸易，拥有超200万台套汽车零部件、80万台汽车发动机、2万台轻型客车和10万台微型改装车的综合产能。2019年营业收入213.5亿元，是中国汽车工业30强、中国制造业企业500强。 

2002年，集团以全部微型汽车整车资源与上汽集团和美国通用公司实现 “三方合作”，成立了中外合资企业上汽通用五菱汽车股份有限公司，促进了五菱汽车的飞速发展。2007年，集团以存续的汽车零部件、发动机和专用车业务与香港上市公司合资，成立了中外合资企业“柳州五菱汽车工业有限公司”，成功实现主业境外上市，这是集团继2002年三方合作之后的又一次重要资产重组，也是广西国资首次进入香港资本市场的重大实践。2012年，集团进一步延伸汽车产业链，业务扩展至汽车服务与贸易等领域。 

目前，广西汽车集团在国内已形成柳州、桂林、青岛、重庆、贵阳南北联动的制造基地，并积极扬帆出海，在印尼、印度建立了公司海外零部件生产基地。在集成原有零部件制造资源基础上，集团潜心开发高价值乘用车零部件，打造出汽车底盘、车身、内外饰、发动机等核心产品模块，形成了与整车企业同步开发能力，广西乘用车底盘智能示范性工厂已建成投产。在将成熟微车制造资源输送给合资企业上汽通用五菱之后，集团即从零开始，跻身国内最具影响力的微小型改装车生产企业之列。五菱校车已发展成为幼儿校车领域的排头兵；五菱观光车成为“一带一路”高峰论坛和特朗普访华故宫接待用车。 

未来，广西汽车集团将积极培育新能源汽车产业，形成企业发展的新动能，促进企业产品结构和业务结构的转型升级，努力实现高质量的发展。 

二、福利待遇

1、按照国家规定缴纳养老、医疗、生育、工伤、失业五项保险及住房公积金；

2、公司为员工提供企业年金、防暑防寒补贴、节假日补贴、员工宿舍、工作餐、通勤车、健康体检、工会福利等多项特色福利。

3、公司员工除享受国家法定假日外还将享受婚假、产假、探亲假、三月三等带薪休假。

4、享受柳州市政府人才引进政策：生活补贴+租房补贴/购房补贴

三、培训体系

公司的企业宗旨是“造人、造车、造企业”，因此为了培养适合企业发展的人才，公司构建了融入培训、岗位培训、在职发展培训这一系统的、完善的培训体系。并与国内外知名培训机构合作或由公司内部培训师团队开发了包括企业文化、领导力、管理能力提升等120门课程。为员工的成长与发展做好铺垫。

四、职业发展

“你有多大能耐，就给你多大舞台”，公司为每一位员工提供畅通的职业发展通道，构建了“管理”、“专业技术”职业发展双通道，无论你是管理人才还是热衷于专业领域的专业技术人才，都能在公司找到适合自己的职业发展路径。

双通道发展：

    新员工（专业序列发展通道）：专员/工程师—专家—高级专家-首席专家

新员工（管理序列发展通道）：专员/工程师—主管—二级经理—一级经理—高级经理

五、招聘需求：

汽车电子、车辆工程、汽车服务工程、机械制造及其自动化/机械电子、电气自动化、材料成型与控制工程（冲压、焊接、模具、热处理方向）、高分子材料
、物流工程、工程造价、环境工程、工业工程、会计/财务管理、数学/统计学、计算机及应用/软件工程/信息与通信工程、审计、法学、人力资源/行政管理、汉语言文学、马克思主义哲学。

招聘类别：四大类别：研发类、技术类、营销类、专业类。十八大岗位方向：产品研发、产品工程、售后产品技术、信息技术、基建设备、市场、销售、售后服务、战略与计划、运营与统计、生产、人力资源、财务金融、采购与物流、政工、文秘、监督法务、安全环保

七、应聘条件：

1、国家统招应届毕业生（本科生、研究生）；

2、本科及以上学历、按时取得毕业证与学位证；身体健康。

3、本科毕业英语四级425分及以上，研究生毕业英语六级425分及以上。

八、招聘流程：

投递简历-测评-宣讲会-面试（视频/现场）-签约（线上/现场）

   网申地址：http://wuling.zhaopin.com，面试形式将以线上为主，请在网申时附上您的成绩单及各类相关证书，以备查阅。

九、联系方式

联系人：谢女士

电话：0772-3750971

邮箱：http://wuling.zhaopin.com
官网网址：http://www.wuling.com.cn  

企业地址：广西柳州市河西路18号

邮编：545007

请您持续关注广西汽车集团招聘平台微信公众号或广西汽车集团有限公司官网，获取最新校招信息。
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